我区全面取消企业银行账户行政许可

助推企业高质量发展

本报讯(记者汪益)自去年6 月我市试点取消企业基本存款账户 开户许可证核发后,2月25日起,浙 江省全面取消了企业银行账户许可。 这意味着,在我区办理企业银行账户 业务不再需要行政许可,开户流程进 一步精简,办事效率大大提高。

据介绍,开户许可证是由人民银 行核发的开设银行账户的凭证。此前 企业在银行开立账户必须要获得人 民银行的账户许可。去年6月11日, 台州成为全国率先取消企业基本存 款账户开户许可证核发的两个试点 城市之一。如今这项便民利民举措试 点扩展到全省,而且取消企业银行账 户许可的范围将进一步扩大。

据了解,即日起,境内依法设立 的企业法人、非法人企业、个体工商 户在银行办理基本存款账户、临时存 款账户业务,由核准制改为备案制。

"简单来说,只要有营业执照的均在 取消许可的范畴之内。"中国人民银 行黄岩区支行相关工作人员说。

"原本企业办理开户,先要将资 料送交银行,银行人工递送资料到 人行审核,人行核发开户许可证后, 企业才能办理开户。"黄岩农村商业 银行财务运营部张薇介绍。原本企 业开户需要四道环节,改革后仅需 企业申请、银行正式开立两道环节。

人民银行不再向企业核发开户许可 证,银行按规定完成客户尽职调查 后,即可为符合条件的企业开立银 行账户。不仅如此,还取消了企业银 行三个工作日生效制度,方便企业 资金使用。"企业开户当日即可对外 收付款,不再受生效时间限制。"张 薇说,这一举措能大大提高企业的 账户和资金使用效率,节约企业的 财务成本。



情系乡亲 公益暖人心

近日,北城街道乡贤联谊会组织"崇德向善·情系乡亲·见贤思 齐"公益活动,为老人和环卫工人送去慰问。此次活动由乡贤黄小忠 发起,他出资3.2万元购买了床上用品和热水壶,在北城乡贤联谊会 的牵头下,为老人和环卫工人送去温暖。

本报通讯员 郑一帆 摄

讲故事·学壳史——黄岩壳史小故事连载之四十八

智送双"○"信



转移到游击区 后,章学英接任 中共浦洋支部 书记和茅畲党 的交通联络站 负责人。有一 次,党组织有一 封信,要送到王 恩村蔡康春处。

1948年, 在姐姐章益坚

章学英只见信的左上角画着 两个"○"。党组织约定一般信件不

画"○",一个"○"是急件,两个 "○"是特急件。这是封非同寻常的 双"〇"火急信。

王恩村在茅畲的东南方向,要 爬上十里陡峭的山卡岭,翻过白云 笼罩的老爷岗,一上一下足有三十 多里。沿途浙保四团设了三处哨 卡,防范森严,怎样把信安全送到 王恩村呢?章妈妈左思右想后,就 把信藏在菜篮底下横插着的宽竹

第二天,章妈妈领着十二岁的 侄儿小明踏上荆棘满坡、虎狼挡道 的山路。走过一座石桥,前面就是 吉下路廊。这是敌人布的第一道 岗,两个把守的伪军发现来了人, 便把枪一横:"干什么的?"

"舅公死了,送葬去。"章妈妈

"送葬?"一个歪嘴伪军斜愣着 眼,夺过章妈妈手中的竹篮,乱翻 -通,见没有油水,就把篮子一 摔:"呸,开门不吉利,全是死人的 东西。告诉你,上司有规定,过山 卡,一要公文,二要保人,你有吗?"

章妈妈不慌不忙:"长官,老百 姓哪来的公文?要说保人,村里谁 都认识我,这送葬是个急事,你就 行个方便吧。"

"哼,没那么容易!搜!"两个伪 军一齐上前,把章妈妈的衣裳、鞋、 袜搜了个遍,还要搜头发,章妈妈 没办法,只好忍气吞声慢慢地解开

发髻。歪嘴伪军瞅见章妈妈手里有 枚玉发簪,便伸手一把抓了过来, 掂了掂说:"嘿,还不够老子一顿 酒。"便塞进了自己的袋子里。

在山卡岭,章妈妈"冒充"是一 个连长的亲戚过了关。

章妈妈领着小明,穿过荆棘丛 生的陡坡,走向下一道关卡。章妈 妈鼓励小明要沉着勇敢,闯过最后

在这道关卡,他们本来就要过 去了,可被伪保长牟美照追上了。 小明说:"大姆,快跑!"章妈妈摇摇 头说:"来不及了,我老你小怎能跑 得过他们。"她把藏有密信的竹签 从篮底抽出来,插到路边的草丛 中,低声嘱咐小明说:"大姆要是被 他们抓了,你一定要想办法把这根 竹签送到王恩村,交给三五支队蔡 伯。"

章妈妈对追来的牟美照说: "你也太霸道啦!这一路上前面几 个卡子都查过,这里的长官也放我 走了,难道你以为长官是无眼无 珠,还不如你一个小小的保长?说 我给游击队送信,你才是送信的。

在场的独眼龙副连长和两个 伪军信以为真,一拥而上,把牟美 照夹在当中,从头到脚搜了起来。 忽然,一个伪军举起一张小纸条, 大叫:"副连长,看!"这张纸条上记 着三五支队采办煤油的消息,还有 通游击队嫌疑户的名单。这原是牟 美照准备拿去向浙保四团报功的, 哪知这独眼龙斗大的字识不到一 箩筐,纸条上看不出个名堂,但一 看到"三五……采办煤油……"这 几个字,那只独眼就红得快要吃人 了。他大叫一声:"来人,给我捆起

牟美照一听,吓得几乎昏了过 去。伪军把这只死猪结结实实地绑好, 独眼龙亲自押送下山"领赏"去了。

章妈妈望着这帮愚蠢的疯狗, 脸上露出了胜利的笑容。

(中共黄岩区委党史研究室供稿)

消防安全小常识(之十二)

防洗衣机火灾

洗衣机已成为现代家庭中不 可或缺的一员。可洗衣机在工作过 程中,引发爆炸或起火的事故也有 发生。作为当今家庭广泛应用的电 器之一,我们应如何避免洗衣机火 灾的发生呢?消防部门支招:合理 安装,校核使用的电压是否与电机 一致,严禁实际使用的电源、电压 与洗衣机的额定电源、电压不符, 以防造成短路引发火灾。

洗衣机在使用前,应考虑到接 地和接零线。严禁在接地、接零线 上安装开关或保险丝,或让其接触 暖气、自来水、煤气及其它管道,以 防因其漏电等引起触电或打出火 花而引起火灾。

洗衣机在使用时,衣缸内的衣 物不能过多,以免造成电机过载导 致线圈过热产生高温烧毁绝缘层

或其他元件,造成短路;另外,不能 让水溅到电动机上,尤其不要让洗 衣粉、洗涤剂等泡沫溢到电动机或 其它电器元件上,以防腐蚀损坏绝 缘从而造成短路打火。

水压不足洗衣机会自焚。洗衣 机进水是由进水电磁阀控制的。当 水进入洗衣机桶内一定高度时,进 水电磁阀就会自动关闭,然后进入 洗衣或漂洗程序。如果自来水压力 不足,就会延长进水时间,使电磁 阀长时间通电工作,也就容易造成 洗衣机发热甚至烧毁,致使洗衣机 进水电磁阀短路损坏。解决的方法 是:最好同时进行人工加水。

洗衣机在用完后,要关闭开关, 拔掉插头,彻底切掉电源,并将其放 在干燥通风的地方,以防洗衣机电 机受潮,而降低其电子元件的绝缘 性能,引发火灾或人身触电事故。

另外,还应特别值得注意的 是,在使用易挥发的汽油、酒精、香 蕉水之类的易燃品清洗衣物上的 油漆或柏油等污渍后,应先让易燃 物挥发掉之后,方可进行洗涤、脱 水以防易燃液体在封闭的桶内迅 速挥发成蒸汽与空气形成爆炸性 混合气体,遇静电或开关动作产生 的火花而引起爆炸。

防空调火灾

空调易发火灾的原因主要为: 一是产品不合格或者质量不好,二 是安装使用不符合要求,三是电器 连接不当,空调一般为大功率用电 设备,导线若超负荷可能会过热着 火,若电线插头接触不实也会有电 火花,可能导致火灾。

> 那如何预防空调火灾呢? 选用优质合格的空调产品。 空调不要直接安装在可燃物

上,也不要放置在可燃的地板上或 地毯上。

安装空调的场所,如果安装有 火灾报警器探头,其空调的送风口 距火灾报警器探头的水平距离不 应小于1.5米,否则其设备将会失

每台空调应当有单独的保险 熔断器和电源插座,不要同家用电 器等共用一个万能插座。外出时, 应当将空调电源切断。

空调不要靠近窗帘、门帘等悬 挂物,以免卷入电机而使电机发热 起火。遇有雷雨天气时,最好不要 使用空调。

长时间停运的空调,在重新启 动前,先要进行一次检查保养。

使用空调的场所或家庭,应当 配备两个不小于两公斤容量的干 粉灭火器。

我区部署"大棚房"问题 专项清理整治工作

本报讯 (记者 杨梦颖) 2月27 日晚,全市"大棚房"问题专项清理 整治工作视频会议召开。区委常委、 常务副区长蔡理明,副区长车献晨 在黄岩分会场参加会议。

会议指出,开展"大棚房"问题 专项清理整治行动,是党中央、国务 院作出的一项重大决策部署,是习 近平总书记亲自批示、亲自部署的 一项重要工作,是一项严肃的政治 任务。各地各部门务必要在高站位 上再求共识,在走前列上再求共识, 在真见效上再求共识,把"大棚房" 问题清理整治工作作为树牢"四个 意识"、做到"两个维护"的现实检 验,以更大的力度、更实的举措,推 动各项工作落实落细落到位,做到 底数要精准、时间要扣牢、质量要保 证、过程要平稳、群众要认同、验收

会议强调,要再出实招,确保按 时彻底完成"大棚房"问题整治任 务。要在查漏补缺上下功夫,对"大 棚房"问题再次进行排查核实,确保

排查不留死角、没有遗漏。要在彻底 整改上下功夫,坚持整改进度和质 量并重,下定整改决心,准确把握政 策,强化分类指导,确保整改工作有 力推进。要在综合施策上下功夫,坚 持整改工作与完善机制相结合、与 过细工作相结合、与帮解困难工作 相结合、与推动发展相结合,最大限 度保护经营主体积极性,促进现代 农业健康有序发展。要在检查验收 上下功夫,一旦发现问题,立即纠 正,确保全市验收工作高质量完成。 要在落实责任上下功夫,做到压责 要实、督责要勤、问责要严,推动专 项整治行动各项措施不折不扣落

在全市"大棚房"问题专项清理 整治工作视频会议结束后,我区随 即召开全区"大棚房"问题专项清理 整治工作部署会。会议要求,各相关 单位一定要认真对待、全力以赴,用 更大的力度、更实的举措,保障"大 棚房"问题专项清理整治工作落实

诉求无大小 事事有回音

区综合行政执法局(区城市管理局)现场接听12345热线

本报讯(见习记者 林 雪) "你好,请问隔油池的清理工作有专 业公司可以对接吗?"2月28日上午 9时,区社会治理综合指挥中心响起 了第一个热线电话,这是经营大排 档的一位市民打来的。区综合行政 执法局(区城市管理局)局长蒋智灵 耐心倾听,并认真记录。

"隔油池可以由业主自己清理, 也可以通过第三方进行清理。目前, 我局联系到两家专业的清捞公司, 你可以直接跟对方联系,也可以联 系我局的第一中队,到时候工作人 员会带公司人员上门为你们服务。 隔油池的废油废水应及时处理,满 了会对环境造成影响,也感谢你对 环境保护工作的关注和支持。"蒋智 灵回复。

随后一位市民反映,在黄岩第 一菜市场和锦江小学门口经常有小 商贩摆摊,造成周边道路交通拥堵 和环境卫生污染。蒋智灵感谢市民 的反映,作为重点管理区块,他表示 区综合行政执法局(区城市管理局) 会继续加强定点管理,做好这一带 的秩序和卫生管理。

伴随着电话铃声响起,市民们接 二连三抛出自己的问题,蒋智灵一一 受理予以答复。此次12345热线接听 现场,市民主要围绕城市市容市貌。 占道摆摊、乱搭乱建等内容提出问 题。两个小时里,蒋智灵共现场接听 了6通来电。有几位市民的咨询内容 超出了区综合行政执法局(区城市管 理局)职能范围,蒋智灵承诺帮忙了 解情况,并与相关部门及时衔接。

澄江全力拆违"零容忍"

本报讯(记者 余泽熙)2月27 日上午,澄江街道联合区综合行政 执法局澄江中队对辖区内今年发现 的新建违法建筑进行集中拆除。

在澄江街道江田村,5名工人拿 着榔头、锤子等工具对一幢民房上 擅自加层的2米高违建厨房进行拆 除,整个拆除工作有序开展。

"本次行动要拆除2例违建,我 们已经提前下发了整改通知书,要 求他们自行整改。在发现他们没有 整改的情况下,依法进行强制拆 除。"区综合行政执法局澄江中队中 队长张辉浩说。针对部分违建户拒 不整改,该街道则采取"铁腕' 对这些违法建筑进行拆除,通过做 到软硬两手抓,全力推进拆违工作。

下阶段,澄江街道将按照争创 "无违建区"的相关要求,发现一例, 拆除一例,全力推进拆违行动。

高桥:完成38条河道排查工作

高 桥 视 窗

本报讯 (通讯员 顾媛媛) 连 日来,虽然天公不作美,高桥街道各 级河长、巡查员、各村治水员等仍坚 持治水一线,积极投身金清水系入 河排污(水)口大排查、大整治专项 行动。

据了解,金清水系排污(水)口 排查涉及我区9个乡镇街道,除永宁 江及山区性河道外,涉及区域内的

全部河道都将进行排查整治,其中 高桥街道涉及38条村级河道。

截至2月25日,高桥街道已全 部完成了38条河道的排查工作, 并排查出161个排污(水)口。下阶 段,该街道将对排查出的所有排污 口、雨污合流的排水口按照"一口 一策"要求,分别采取保留、立即封 堵或限期封堵、就地临时处理、综 合治理等措施进行处理,对在排查 中发现有偷设私设偷排口、暗管或 超标排放等行为的,将依法依规进

营业房租赁权及石碴拍卖公告

台州市黄岩宏润拍卖有限公司受委托,定于2019年3月14日(注:标的3 下午14:30拍卖,标的1、2下午15:00拍卖)在本公司三楼会议室公开拍卖下 列标的:1、黄岩横街路191号营业房3年租赁权(建筑面积约107.28㎡,年起 拍租金23.2万元);2、院桥镇新潮路55号四层整层营业房3年租赁权(建筑 面积约1189.72㎡,年起拍租金18.56万元);3、位于黄岩区屿头乡田料村二 处溪边的石碴,二处共计平场面积约2760.2平方米,总填方量约4944.8立方 米,起拍价7.4万元(不含税收、挖掘费、装车费及运费)。拍卖采用有保留价的 增价拍卖方式进行。有意参加竞买者请于2019年3月13日16:30前向本公 司咨询详细情况,进行实地踏勘,持有效证件及复印件接受资格审核后缴纳 竞买保证金(注:保证金每标的5万元)(户名:台州市黄岩宏润拍卖有限公 司;开户行:台州银行黄岩桔乡大道支行,帐号:511696306200069),办理竞 买手续。报名、预展同步进行,时间定于2019年3月12日至2019年3月13 日 预展地点:标的所在地 报名地址: 黄岩区劳动北路48号三楼 联系电 话:0576-84080899 公司网址:www.tzhrpm.com 2019年3月1日